

Московский филиал ГСК «Югория» заключил договор с мультибрендовым официальным дилером автомобильных марок Honda, KIA, Chevrolet, Opel, Volkswagen, Mitsubishi, Acura. В рамках сотрудничества с компанией заключены 12 агентских договоров на продажу полисов каско и ОСАГО, а также три договора со станциями технического обслуживания автомобилей.

Холдинг «Русь» начал свою деятельность в автомобильном бизнесе в 2007 году, открыв современные дилерские центры Honda и KIA. Компания «Русь Моторс», подразделение KIA, в 2009 году получила награду «Лидер продаж» среди 150 дилеров России. Холдинг «Русь» является сегодня единственным официальным дилером Acura на территории России.

В автомобильный холдинг «Русь» входят 13 автосалонов. Автоцентры расположены в центре и на юге Москвы, а также в Московской области.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 05.05.14